
 

基礎能力試験（民間企業等経験者対象） 

◎：正答番号  

 

（１）次のうち、漢字の読み方とその意味の組み合わせが全て誤っているものはどれか。  

 

１．業腹＝ごうふく＝強情で人の言うことを聞かない性格のこと ◎ 

２．打擲＝ちょうちゃく＝人をたたくこと 

３．胡乱＝こらん＝態度などが怪しく、信用できない様子 

４．吝嗇＝りんしょく＝気取った態度で人に不快感を与えること 

５．慚愧＝ざんかい＝強く悔やむと共に、深く恥じ入ること 

 

 

（２）3桁の整数がある。この数から 396 を引くと、もとの数の 100 の位と 1の位の数字を

逆にした数になる。そして各位の数の和は 15 で、100 の位の数は、1の位の数の 2倍

と同じである。10の位の数はいくつになるか。 

 

１．5 

２．4 

３．3 ◎ 

４．2 

５．1 

 

 

（３）映画の試写会に集まった男女について調べたところ、（ア）～（ウ）の結果が得られ

た。 

(ア) ネクタイをしめている人は、すべて男性である。 

(イ) 男性でパンフレットを買った人はいない。 

(ウ) パンフレットを買った人は、皆ポスターも買った。 

 

以上のことから判断して確実にいえるものは、次の中のどれか。 

 

１．ポスターを買わなかった人は、皆男性である。 

２．女性は皆ポスターを買った。 

３．パンフレットを買わなかった人は皆男性である。 

４．ポスターを買った人の中には、ネクタイをしめている人はいない。 

５．パンフレットを買った人の中には、ネクタイをしめている人はいない。◎ 



 

  

（４）砂漠を流れる大オアシスの役割を果たしている川は、次のうちどれか。 

 

１．コロラド川   ◎ 

２．ガンジス川 

３．テムズ川 

４．アマゾン川 

５．ライン川 

 

 

（５）次の英文と同じ内容を示す正しい文を選びなさい。 

I’m not in the mood for a party. 

 

1. There is no party atmosphere. 

2. I’m unhappy about this party. 

3. I’ve nothing to wear to a party.  

4. I don’t feel like going to a party.  ◎ 

5. This party is really boring. 


